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(ΠΟΕΣΥ) και των δημοσιογραφικών Ενώσεων – μελών της (ΕΣΗΕΑ,
ΕΣΗΕΜΘ,  ΕΣΗΕΠΗΝ,  ΕΣΗΕΘΣτΕΕ  και  ΕΣΠΗΤ),  συναποφασίσαμε  την
πραγματοποίηση νέας εικοσιτετράωρης απεργίας για όλους τους
δημοσιογράφους, σε όλα τα ΜΜΕ της χώρας, από τις 5 το πρωί της
Τρίτης 8 Απριλίου μέχρι τις 5 το πρωί της Τετάρτης 9 Απριλίου.
Η τρίτη κατά σειρά απεργία γίνεται μία ημέρα πριν από τη
Γενική απεργία που έχουν προκηρύξει για τις 9 Απριλίου τα
συνδικάτα του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα της χώρας, με αιχμή
την υπογραφή συλλογικών συμβάσεων εργασίας. Αίτημα που αποκτά
πανελλαδικό χαρακτήρα.

Η  ΠΟΕΣΥ  και  οι  Ενώσεις  Συντακτών,  διεκδικούμε  για  τους
δημοσιογράφους μέλη μας, αυξήσεις και αξιοπρεπείς μισθούς και
γι’ αυτό συντονίζουμε τον αγωνιστικό βηματισμό μας με τη ΓΣΕΕ
και τις μεγάλες Ομοσπονδίες του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα
των οποίων τις κινητοποιήσεις θα καλύψουμε δημοσιογραφικά 
στις 9 Απριλίου, από όποιο Μέσο κι αν εργαζόμαστε. Την ώρα που
οι Ενώσεις – μέλη της ΠΟΕΣΥ συνεχίζουμε με κάθε τρόπο την
προσπάθεια να καταλήξουν οι εν εξελίξει διαπραγματεύσεις με
τις εργοδοτικές Ενώσεις σε απτά και ωφέλιμα αποτελέσματα για
τον  κλάδο,  δηλώνουμε  ανυποχώρητοι  στη  διεκδίκηση  των  11+1
αιτημάτων του κλάδου.

Ουσιαστικές και γόνιμες συλλογικές διαπραγματεύσεις με1.
στόχο  να  μπει  ένα  τέλος  στην  ομηρία  των  ατομικών
συμβάσεων  εργασίας
Εισαγωγικό μισθό 1.250 ευρώ σε όλα τα ΜΜΕ2.
Αυξήσεις 10% με βάση τις τελευταίες Συλλογικές Συμβάσεις3.
Εργασίας
Κατοχύρωση των αμοιβών για την εργασία τα Σαββατοκύριακα4.
 (+25% και ρεπό για το Σάββατο και 100% για την Κυριακή)
 και αύξηση των αποζημιώσεων για αποστολές εκτός έδρας
Ημερήσια αποζημίωση 350 ευρώ για αποστολές σε εμπόλεμες5.
περιοχές και 250 ευρώ  για τις περιοχές που πλήττονται
από φυσικές καταστροφές
Ενσωμάτωση των θεσμικών μας αιτημάτων στις Συλλογικές6.
Συμβάσεις Εργασίας – Ενσωμάτωση των Αρχών Δεοντολογίας



στις  συμβάσεις  –  Συμφωνία  για  anti-Slapps  ρυθμίσεις-
Δεσμευτικοί  κανόνες  για  την  χρήση  της  Τεχνητής
Νοημοσύνης  στην  Ενημέρωση
Δίκαιη  αμοιβή  για  τα  πνευματικά  δικαιώματα  των7.
δημοσιογράφων στον έντυπο Τύπο, τους ραδιοτηλεοπτικούς
σταθμούς και τις ιστοσελίδες

       8.Έκτακτη οικονομική βοήθεια για την αντιμετώπιση της
ακρίβειας, κατ’ αναλογία με τα δημόσια ΜΜΕ

       9.Προώθηση  μέτρων  για  την  καταπολέμηση  της
κερδοσκοπικής ακρίβειας σε είδη διατροφής, στην ενέργεια, τα
ενοίκια

10.  Άρση  των  περιορισμών  για  την  μονομερή  προσφυγή  στη
διαδικασία της διαιτησίας

11.  Μέτρα  στήριξης  του  έντυπου  Τύπου  για  να  διασωθούν  οι
θέσεις εργασίας – φρένο στην υπερσυγκέντρωση του Τύπου και
διαφάνεια στο ιδιοκτησιακό καθεστώς των ΜΜΕ

+  Άρση των περιορισμών για την υπογραφή ενιαίας Συλλογικής
Σύμβασης  Εργασίας  για  τα  δημόσια  ΜΜΕ,  με  θεσμικούς  και
οικονομικούς όρους. Η ΣΣΕ στα ΜΜΕ του Δημοσίου και η ΚΥΑ για
τις αποδοχές των δημοσιογράφων, ως ένα βαθμό, στήριξαν τους
συναδέλφους  την  περίοδο  της  κρίσης.  Σήμερα  επιβάλλεται  η
αύξηση, με εισαγωγικό μισθό πρώτης διετίας, στα 1.250 ευρώ,
ώστε να συμπαρασύρει και τα υπάρχοντα κλιμάκια – Επαναφορά του

13ου και 14ου μισθού στα δημόσια ΜΜΕ και της 13ης και 14ης

σύνταξης,  καθώς  και  άμεση  καταβολή  των  αναδρομικών  στους
συνταξιούχους – να μπει τέλος στο καταχρηστικό καθεστώς των 
συμβάσεων έργου στο δημόσιο.

Καλούμε  τις  εργοδοτικές  ενώσεις  να  εγκαταλείψουν  την
αδιαλλαξία και να συνεργαστούν ουσιαστικά, ώστε να ρυθμιστεί
επιτέλους, ύστερα από 15 ολόκληρα χρόνια, το αποδιαρθρωμένο
εργασιακό  τοπίο  στα  ΜΜΕ  που  κρατάει  σε  ομηρία  τους
δημοσιογράφους  και  την  ελευθερία  του  Τύπου.



Καλούμε τις συναδέλφισσες και τους συναδέλφους να συμμετάσχουν
μαζικά στην 24ωρη απεργία της 8ης Απριλίου, με την πεποίθηση
πως  ο  αγώνας  για  αξιοπρεπείς  μισθούς  με  αυξήσεις  που  θα
κατοχυρώνονται θεσμικά από συλλογικές συμβάσεις εργασίας θα
έχει αποτέλεσμα γιατί έχουμε το δίκιο με το μέρος μας.
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